
School Schedule Survey 
Staff Data

In February 2025, Palliser School Division asked staff to share their thoughts about the daily
and weekly schedules at their schools. Thank you to everyone who took the time to give
feedback.



very satisfied
46.9%

satisfied
35.4%

somewhat dissatisfied
12.2%

very dissatisfied 8

somewhat dissatisfied 18

somewhat satisfied 52

very satisfied 69

Survey Data K-3

number of responses

How satisfied are you that the
design of the school day allows for
you to attend to your own personal

wellness

very satisfied
75.7%

satisfied
18.2%

somewhat dissatisfied
4.1%

very dissatisfied
2%

very dissatisfied 3

somewhat dissatisfied 6

somewhat satisfied 27

very satisfied 112

number of responses

How satisfied are you that the
school day, Monday through

Thursday, is designed to provide
for optimal student learning?



Survey Data K-3

very satisfied
66.9%

satisfied
13.8%

very dissatisfied
10.3%

somewhat dissatisfied
9%

very dissatisfied 15

somewhat dissatisfied 13

somewhat satisfied 20

very satisfied 97

number of responses

How satisfied are you that the
design of Friday at your school
provides for optimal student

learning?



very satisfied
52.6%

satisfied
28.4%

somewhat dissatisfied
14.7%

very dissatisfied 4

somewhat dissatisfied 14

somewhat satisfied 27

very satisfied 50

Survey Data 4-6

number of responses

How satisfied are you that the
design of the school day allows for
you to attend to your own personal

wellness

very satisfied
74.7%

satisfied
18.9%

somewhat dissatisfied
4.2%

very dissatisfied
2.1%

very dissatisfied 2

somewhat dissatisfied 4

somewhat satisfied 18

very satisfied 71

number of responses

How satisfied are you that the
school day, Monday through

Thursday, is designed to provide
for optimal student learning?



Survey Data 4-6

very satisfied
59.8%

satisfied
17.4%

somewhat dissatisfied
15.2%

very dissatisfied
7.6%

very dissatisfied 7

somewhat dissatisfied 14

somewhat satisfied 16

very satisfied 55

number of responses

How satisfied are you that the
design of Friday at your school
provides for optimal student

learning?



very satisfied
49.1%

satisfied
25.5%

somewhat dissatisfied
15.5%

very dissatisfied
10%

very dissatisfied 11

somewhat dissatisfied 17

somewhat satisfied 28

very satisfied 54

Survey Data 7-9

number of responses

How satisfied are you that the
design of the school day allows for
you to attend to your own personal

wellness

very satisfied
70.1%

satisfied
18.7%

somewhat dissatisfied
7.5%

very dissatisfied
3.7%

very dissatisfied 4

somewhat dissatisfied 8

somewhat satisfied 20

very satisfied 75

number of responses

How satisfied are you that the
school day, Monday through

Thursday, is designed to provide
for optimal student learning?



Survey Data 7-9

very satisfied
61.5%

satisfied
20.2%

very dissatisfied
10.6%

somewhat dissatisfied
7.7%

very dissatisfied 11

somewhat dissatisfied 8

somewhat satisfied 21

very satisfied 64

number of responses

How satisfied are you that the
design of Friday at your school
provides for optimal student

learning?



very satisfied
51.9%

satisfied
29.1%

very dissatisfied
10.1%

somewhat dissatisfied
8.9%very dissatisfied 8

somewhat dissatisfied 7

somewhat satisfied 23

very satisfied 41

Survey Data 10-12

number of responses

How satisfied are you that the
design of the school day allows for
you to attend to your own personal

wellness

very satisfied
65.8%

satisfied
24.1%

somewhat dissatisfied
6.3%

very dissatisfied
3.8%very dissatisfied 3

somewhat dissatisfied 5

somewhat satisfied 19

very satisfied 52

number of responses

How satisfied are you that the
school day, Monday through

Thursday, is designed to provide
for optimal student learning?



Survey Data 10-12

very satisfied
63.3%

satisfied
16.5%

very dissatisfied
15.2%

somewhat dissatisfied
5.1%

very dissatisfied 12

somewhat dissatisfied 4

somewhat satisfied 13

very satisfied 50

number of responses

How satisfied are you that the
design of Friday at your school
provides for optimal student

learning?


